
ЗВІТ  
старости Звенигородського старостинського округу Олександрійської міської 

ради КОВАЛЯ Юрія Леонідовича  
про проведену роботу у 2023 році  

 
Керуючись Конституцією та законами України, Актами Президента України, Кабінету 

Міністрів України, Регламентом міської ради, Положенням про старосту та іншими 
нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносини з 
членами громади, органами місцевого самоврядування та їхніми посадовими особами, звітую 
про роботу Звенигородського старостинського округу за 2023 рік. 

Загальна площа населених пунктів старостинського округу складає 389 гектар, а саме: 
Звенигородка 201,5 га, Марто-Іванівка – 108,3 га, Олександро-Степанівка – 42,1га та 
Головківське – 37,1 га. Чисельність населення станом на 01 січня 2023 року в 
сторостинському окрузі складає 2269 осіб, з них: Звенигородка – 1060 осіб, Марто-Іванівка – 
1064 особи, Олександро-Степанівка – 117 осіб та Головківське – 28 осіб. 

Загальна площа земель по старостинському округу складає 2300 гектар. 
На території округу працює: Звенигородська гімназія та дошкільний навчальний заклад 

(онлайн та офлайн форми навчання), Марто-Іванівська гімназія (офлайн та онлайн форма 
навчання) – дошкільний навчальний заклад», 2 амбулаторії в селі Звенигородці та селі 
Марто-Іванівці комунального підприємства «Центр первинної медико – санітарної 
допомоги» м. Олександрії, працює мобільна пошта. 

Як член виконавчого комітету Олександрійської міської ради брав участь у засіданнях 
виконавчого комітету, де представляв інтереси жителів сіл: Звенигородки, Марто-Іванівки, 
Олександро-Степанівки та Головківського. Виконував доручення міської ради, міського 
голови та виконавчого комітету та інформував їх про виконання цих доручень.  

Відповідно до графіку прийому громадян, затвердженого розпорядженням міського 
голови, здійснював прийом громадян на території сіл Звенигородки та Марто-Іванівки. На 
особистому прийомі, як в межах робочого часу так і в позаурочний час прийнято 78 
громадян, які зверталися з проблемами різного характеру. В межах своїх повноважень, та з 
дотриманням вимог діючого законодавства надавав заявникам консультації та рекомендації 
щодо вирішення нагальних питань. Надавав допомогу мешканцям старостинського округу у 
переадресації заяв різного характеру, пропозицій та інформацій посадовим особам міської 
ради і її виконавчого комітету. Постійно здійснював моніторинг стану дотримання прав і 
законних інтересів мешканців сіл у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної 
культури та спорту, житлово-комунального господарства.  

Протягом 2023 року мною було видано довідок соціально-правового характеру – 229 
шт., видано дублікатів договорів куплі-продажу – 4 шт., посвідчено довіреностей – 7 шт. 

Вів облік пропозицій жителів старостинського округу з питань соціально-економічного 
та культурного розвитку, соціального, побутового та транспортного обслуговування. 

Здійснював дії з обліку військовозобов’язаних та оповіщення військовозобов’язаних і 
призовників відповідно до поданих списків Олександрійського об’єднаного військового 
комісаріату. 

За час воєнного стану на території Звенигородського старостинського округу проживає 
близько 60 внутрішньо переміщених осіб, житло надали жителі округу. Станом на 31.12.2023 
наразі проживає близько 22 сімей внутрішньо переміщених осіб. 

Разом із жителями старостинського округу підтримую волонтерський рух щодо 
допомоги Збройним Силам України. 

За звітний період на території Звенигородського старостинського округу за рахунок 
коштів місцевого бюджету проведено ряд робіт з благоустрою території з метою наведення 
належного санітарного стану, а саме: 

- випилювалися аварійні дерева в с. Звенигородці, с. Марто-Іванівці, с. Олександро-
Степанівці; 



- розчищення узбіччя центральної дороги в с. Звенигородці та в с. Марто-Іванівці від 
чагарників;    

- ліквідовано 4 несанкціонованих сміттєзвалища в с. Марто-Іванівці; 
- проводилося обкошування доріг; 
- проводилося грейдерування та підсипка доріг в с. Марто-Іванівці, с. Звенигородці та 

с. Олександро-Степанівці; 
- проводилося впорядкування територій біля подвір’їв домогосподарств мешканців сіл 

та пам’ятних місць на території старостинського округу; 
- проведено ремонт та покраска автобусних зупинок в с. Марто-Іванівці; 
- проведено ямковий ремонт дороги вул. Садової в с. Звенигородці, вул. Самохвалова в 

с. Марто-Іванівці; 
- КП «Світлоцентр» проводилася заміна старих ламп нічного освітлення на нові 

енергозберігаючі в с. Марто-Іванівці та с. Звенигородці; 
- проводилось завезення дров літнім людям та багатодітнім родинам (списки надані 

міською радою); 
- провели розчистку 2 лівньовок в с. Марто-Іванівка. 
Не допускаю на території округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам 

громадян, громади та держави. Дотримувався правил службової етики, встановлених 
законодавчими актами України, Регламентом міської ради та іншими нормативними актами. 
Працюю для покращення умов життя та побуту населення сіл. 

Я хочу подякувати міському голові Сергію Кузьменку, секретарю міської ради Вікторії 
Косяк, першому заступнику міського голови Юрію Гугленку, заступникам міського голови 
Ірині Чемерис, Юрію Шкляруку, керуючому справами виконавчого комітету Сергію Завалію, 
начальникам управлінь міської ради, депутатам міської ради, КП «Чисте місто», КП 
«Світлоцентр», ініціативним мешканцям і всім, хто підтримував мої ініціативи та долучався 
до вирішення важливих для старостинського округу питань.  

Найважливіше у своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та довіру мешканців 
старостату, депутатського корпусу, керівництва громади у спільному вирішенні проблем . 
Тож хочу вас запевнити, що я і надалі братиму активну участь в громадському житті 
Звенигородського старостинського округу та відстоювати інтереси мешканців населених 
пунктів. 
 
 
 
Староста Звенигородського  
старостинського округу  
Олександрійської міської ради  Юрій КОВАЛЬ 
 


